

Божье евангелие против человеческого евангелия.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Благодать и истина №3.

Божье евангелие против человеческого евангелия.

Галатам 1:10-24. «Ибо людей ли я ныне убеждаю, или Бога? или я ищущу угождать людям? ибо если бы я всё ещё угождал людям, я не был бы слугой Христа.

11- Но заверяю вас, братья, что евангелие, которое было проповедано мной, не есть по человеку.

12- Ибо я и не получил его от человека, и не был научен ему, но через откровение Иисуса Христа.

13- Ибо вы слышали о моей жизни во время прошлое в иудейской религии, как я сверх меры гнал церковь Божью, и опустошал её:

14- И преуспевал в религии иудейской более многих равных мне в нации моей, будучи чрезвычайно более ревностным о традициях моих отцов.

15- Но когда было угодно Богу, который отделил меня от утробы матери моей, и призвал меня своей благодатью,

16- Открыть во мне Сына своего, чтобы я проповедовал его среди язычников; я не стал тут же советоваться с плотью и кровью:

17- И не взошёл в Иерусалим к тем, которые были апостолами до меня; но пошёл в Аравию, и опять

возвратился в Дамаск.

18- Потом, спустя три года, взошёл я в Иерусалим увидеться с Петром, и пробыл у него пятнадцать дней.

19- Но другого из апостолов я не видел никого, кроме Иакова, брата Господнего.

20- А то, что пишу вам, вот, перед Богом, не лгу.

21- После этого я пришёл в регионы Сирии и Киликии;

22- И был неизвестен лицом церквям Иудей, которые во Христе:

23- Но они слышали только, что тот, который во времена прошлые знал нас, сейчас проповедует веру, которую некогда уничтожал.

24- И прославляли Бога во мне.»

Очень трудно разделить на пункты послание **Галатам**, потому что Павел раскрывает всю тему подобно плетёной нити, которую нельзя разорвать. Он тщательно работает над данной темой:

1. *«Я истинный апостол».*
2. *«Я проповедую настоящее евангелие».*
3. *«Евангелие, которое я проповедую, не поощряет вас к тому, чтобы идти и грешить».*

Именно в этих трех вещах многие *атаковали* Павла.

Мы видели в **стихах 1-5**, что Павел говорит о Благодати и Истине. В **стихах 6-9** Павел удивляется, как

быстро люди отдаляются от Бога Отца, призвавшего их в благодать Христову, к другому евангелию. Павел желает чтоб они знали, что есть только одно евангелие, Евангелие истинное и уникальное и ему нет подобного. Только этим путем необходимо идти, потому что нет другого.

Мы видели в прошлых уроках, что они делали:

1. Они говорили людям, чтоб те проходили через обрезание.
2. Мы также показали, что некоторые учат, будто необходимо быть крещённым. Но это не так!

Павел говорит, что те, которые проповедуют *другое* евангелие, будут осуждены. Когда кто-то заменяет Богом описанный путь спасения, он будет проклят.

Галатам 1:10- «Ибо людей ли я ныне убеждаю, или Бога? или я ищущу угождать людям? ибо если бы я все еще угождал людям, я не был бы слугой Христа.»

Он говорит: «Я хочу, чтоб вы понимали, что истинное евангелие исключает все эти подделки и извращённые формы евангелия. Настоящее евангелие ставит нас на то место, где мы угодны Богу, и можем убедить людей. Все *другие евангелия* ставят вас на то место, где вы будете угождать людям и пытаться также убедить Бога встать на вашу сторону в этой *программе*.

- Помните, мы никогда не переубедим Бога в обратном. Мы убеждаем людей и угождаем Богу. Ложное евангелие угождает людям. Они пытаются убедить людей, говоря: «Ну же, Господь, это *правильно!*» Думаете, что Бог с вами согласится? Я

имею ввиду, если вы искренни. (Господь, мы искренни в этом вопросе.)

Вы обнаружите, что не сможете переубедить Бога. Он — Господь и Он неизменим! Бог создаёт правила! Он говорит: *«Вы меня не переубедите принять другое евангелие».*

Почему кто-то проповедует другое евангелие?

Людям нравится, когда говоришь им, насколько они хорошие: *«Эй! Вы хорошие, всё у вас хорошо? Даже если есть несколько ошибок, по меньшей мере, вы хоть что-то делаете, чтобы скрыть эти ошибки. Бог будет доволен, когда ваши хорошие поступки скроют ваши ошибки.»*

1. Ложное евангелие *сотрудничает* с делами: крещением, конфирмацией, исповеданием, вечерей, обрезанием, членством в церкви. Все эти вещи поставлены там для того, чтоб убедить вас, будто всё с вами будет хорошо, для того, чтобы покрыть ваши грехи против Бога. Это угодно людям. Людям выгодно, когда они слышат другое евангелие.

Притчи 20:6 - «Большинство людей провозглашают каждый свою собственную доброту: но верного человека кто может найти?»

Да, есть хорошие парни, но **«верного»** кто найдёт?

Вы знаете что делает верный человек? Верный человек провозглашает Христово евангелие, а не ваше евангелие.

Посмотрите в **Римлянам**. Помните, послание **Галатам**, имея тему спасения, созвучно с книгой **Римлянам**.

Иногда нужно проверять людей: *«Эй, ты тут не прав! Вы это неправильно делаете!»*

Римлянам 3:9-11- «Что тогда? мы лучше чем они? Нет, никоим образом: ибо мы уже доказали, что как иудеи, так и язычники, они все под грехом;

10- Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного:

11- Нет никого, кто понимает, нет никого, кто ищет Бога.»

«Никто не понимает» - там нет никого, кто бы понимал духовные вещи. Мы не понимаем, как попасть на небо. Мы не понимаем Бога. Вот почему Он дал нам Библию.

Стих 11- «Нет никого, кто понимает, нет никого, кто ищет Бога.» Они не ищут Бога, но Бог ищет их.

Стих 12- «Они все ушли с пути, они вместе стали бесполезными; нет никого, кто делает добро, нет, ни одного.»

Ложное евангелие так не скажет. Вы видите, что это не угодно людям. Вам не нужно верить мне, пойдите на центральный базар и докажите, что сказанное мной не является истиной. Люди не хотят знать, что они грешны и что в них нет ничего доброго.

Потому настоящее евангелие не удобно людям. Но это угодно Богу. Настоящее евангелие убеждает людей, ложное евангелие пытается переубедить Бога: *«Боже, пусть это будет так в этот момент!»*

Галатам 1:10- «Ибо людей ли я ныне убеждаю, или

Бога? или я ищущего угождать людям? ибо если бы я все еще угождал людям, я не был бы слугой Христа.»

Вы видите, что служитель Христов угождает Богу, а не людям.

В один день фарисеи окружили Господа Иисуса Христа и, смотря на них, Иисус начинает проповедовать, говоря: *«Вы — те, которые оправдывают себя пред людьми, но Бог знает ваше сердце. Высокое у людей - мерзость в глазах Бога. Бог не вдохновлён ложным, извращённым евангелием!»*

Галатам 1:10- «Ибо людей ли я ныне убеждаю, или Бога? или я ищущего угождать людям? ибо если бы я все еще угождал людям, я не был бы слугой Христа.»

Если вы хотите быть проповедником, вы должны угождать Богу. Если Вы - проповедник, вам нужно убеждать людей. Вы будете убеждать людей, Вам нужно побудить их честно смотреть на свою грязь.

Галатам 1:11- «Но заверяю вас, братья, что евангелие, которое было проповедано мной, не есть по человеку.»

Посмотрите - *«Но заверяю вас,»*. Заверяю значит *призываю убедиться*. Чтобы утвердить точную информацию, её подтверждают подписью. Господь желает, чтоб вы знали, что евангелие — это слово, написанное Богом.

Царь Царей удостоверяет через Павла, что евангелие, которое он проповедует - не от *человеков*.

Галатам 1:12- «Ибо я и не получил его от человека,

и не был научен ему, но через откровение Иисуса Христа.»

Павел говорит: *«Это не моё евангелие, я не пытаюсь угодить людям, я не получил его от людей. Я получил это прямо от Господа Иисуса Христа».* Он говорит, что принял истину евангелия через Иисуса Христа.

Эфесянам 3:1-7- («Откровение Иисуса Христа») «По этой причине я, Павел, узник Иисуса Христа за вас язычников,

2- Если вы слышали о диспенсации благодати Божьей, которая дана мне по отношению к вам:

3- Как через откровение он сделал известной мне тайну; (как я писал до этого в нескольких словах,

4- Посредством чего, когда читаете, вы могли понять моё знание в тайне Христовой),

5- Которая в других веках не была сделана известной сынам человеческим, как она теперь открыта его святым апостолам и пророкам Духом;

6- Чтобы язычникам быть сонаследниками, и [членами] того же тела, и участниками его обещания во Христе посредством евангелия:

7- Которого служителем я был сделан согласно дару благодати Божьей, данной мне эффективным действием силы его.»

Это открылось двумя путями:

- 1. Принятием евангелия (стих 12).**

2. Благодаря учению евангелия (стих 12).

Павел принял евангелие через Иисуса Христа. Когда это произошло? По дороге в Дамаск (**Деяния 9:3-5- «И когда шёл, приблизился к Дамаску: и внезапно засиял вокруг него свет с неба:**

4- И он упал на землю, и услышал голос, говорящий ему, Саул, Саул, почему ты гонишь меня?

5- И он сказал, Кто ты, Господь? И Господь сказал, Я Иисус, которого ты гонишь: трудно тебе идти против рожна.»)

Он принял Иисуса, когда осознал, что тот, кто обращался к нему и был Иисус Христос.

Посмотрите на **стих 5: «Я Иисус, которого ты гонишь.»**

Это был тот момент, когда он принял евангелие Иисуса Христа, когда осознал, что Мессия — это Иисус Христос. Это — тот, кто был Господом Ветхого Завета.

«Кто ты Господи?» «Иисус». Он принял это (**Римлянам 10:9- «Что если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мёртвых, ты спасёшься.»**) Он осознаёт, что Иисус воскрес из мёртвых.

Как мне знать это?

Когда Павел стерёг одежды тех, кто побивал камнями мужчину по имени Стефан. Стефан, посмотрев на небо, увидел его открытым и славу Божью, а с правой стороны он увидел Иисуса Христа. Он осознал, что это был Мессия,

которого распяли. Это - Господь, и теперь Павел осознаёт, что нуждается в том, чтобы быть наученным лично Иисусом Христом.

В **Галатам 1**. Он желает показать нам, чему Иисус Христос научил его в период 3 лет, и он готов выполнять труд служения. Он *снаряжён*, чтобы быть апостолом.

Насколько вещей о настоящем евангелии:

1. Оно абсолютно. (Исключает всё другое).
2. Оно угодно Богу.
3. Оно убеждает людей.
4. Это не было человеческой идеей, это - Божья идея. (Это всегда откровение.)

Следующая часть: **Галатам 1:13-14-** *«Ибо вы слышали о моей жизни во время прошлое в иудейской религии, как я сверх меры знал церковь Божью, и опустошал её:*

14- И преуспевал в религии иудейской более многих равных мне в нации моей, будучи чрезвычайно более ревностным о традициях моих отцов.»

Теперь мы посмотрим на Савла из Тарса: кто он? О чём он говорит? Каким человеком он был?

1. Он был посвящённым, посвящённым религии. Он использует слово религия в **стихе 13** (иудейская религия). Также он использует слово религия и в **стихе 14**.
2. Он был обучен у великого иудейского религиозного

раввина по имени Гамалиил.

Деяния 5:34-35- «Тогда встал некто в совете, фарисей, именем Гамалиил, доктор закона, уважаемый среди всего народа, и приказал вывести апостолов на малое время;

35- И сказал им, Вы, мужи Израиля, смотрите за собой, что вы намереваетесь делать касательно этих людей.»

Теперь мы сравниваем его религиозное обучение из прошлой жизни со временем, когда он стал Бармитства в 12 летнем возрасте. Всё время своего обучения он вложил в иудейскую религию. Теперь он говорит, что, оглядываясь назад, он понимает, что гнал церковь Божию (**Галатам 1:13- Ибо вы слышали о моей жизни во время прошлое в иудейской религии, как я сверх меры гнал церковь Божию, и опустошал её:**). Он рушил церковь Божию. Теперь он говорит это с сожалением:

Что касается евангелия, то у него тоже есть враги. Эти враги - не только люди, врагами являются различные системы.

Есть три главных врага евангелия:

1. Религия;
2. Философия;
3. Наука.

Две из них вечны: Слово мудрости - «*Бога не знают.*» Наука ложно названа философией. 2 этих реальности попадают под временного человека.

Религия в священной реальности является врагом евангелия. Религия — это подделка. Религия — это система жертв, ритуалов и традиций, которые вымышлены смертным человеком, пустая попытка создать мир с Богом.

Кто стоит за всем этим?

Откровение 12:9- «И выброшен был великий дракон, тот древний змей, называемый Дьяволом и Сатаной, который обманывает весь мир: он был выброшен в землю, и ангелы его выброшены были с ним.»

Павел показывает вам, что случается, если вы предоставляете *шанс* религии. Она уничтожит людей, которые доверяют *ложному* евангелию.

Галатам 1:14- «...традиции моих отцов...»

Спасение не ставит акцент на традиции, оно ставит большое ударение на Иисусе Христе. Религия ставит ударение на обязанностях и жертвах. Спасение ставит акцент на Библии. Павел говорит, что это и есть большое разделение.

В **Марка 7**, в первой части главы, в **стихах 1-13**, вы увидите фарисеев и то, как они спорят с Иисусом о способах омовения рук. Они имели все эти традиции и к ним ещё добавляли. Иисус же говорит, что их традиции противоречат Божьему слову: *«Вы отвергаете заповеди Божьи вашими традициями. Вы хотите сделать слово Божье неэффективным».*

Он говорит о людях, которые приписывают себе право авторства, которым нравится писать, писать

религиозные вещи о Боге. Иудеи были теми, кому было вверено слово Божье, и все те слова указывали на Мессию. Все обетования говорили об Иисусе. Что же они с этим делали? Вместо того, чтоб доверять словам Божьей книги, они стали добавлять и писать другие *книги* к уже написанной Книге. Они написали то, что называется талмудом, они написали Гаммара и Мишну. Они написали все эти книги, желая, чтобы их читали, вместо того, чтобы читать из Божьей книги!

Помните, когда Иисус появляется *на сцене*, то уже в первый день после искушения Он начинает проповедовать.

В **Матфея** говорится, что Он учил как власть имеющий. Люди удивлялись Его доктрине, потому что Он учил их как власть имеющий, а не как книжники и фарисеи.

Иисус говорил с авторитетом! Вот что Господь сказал!

Иисус сказал: **«Не можете служить Богу и маммоне.»** Маммона — это не только деньги, это — богатство, которое люди собирают.

Часть имущества человеческого общества — это *писания людей*. Вы не можете иметь разделённого авторитета.

1 Петра 1:18-19- «Поскольку вы знаете, что не тленными вещами, как серебро и золото, искуплены вы от вашей суетной жизни, полученной по традиции от отцов ваших;

19- Но драгоценной кровью Христа, как ягнёнка без порока и без пятна:»

Галатам **1** он заканчивает несколькими разделами,

напоминая нам об ученичестве, через которое проводил его Бог.

Галатам 1:15-17- «Но когда было угодно Богу, который отделил меня от утробы матери моей, и призвал меня своей благодатью,

16- Открыть во мне Сына своего, чтобы я проповедовал его среди язычников; я не стал тут же советоваться с плотью и кровью:

17- И не взошёл в Иерусалим к тем, которые были апостолами до меня; но пошёл в Аравию, и опять возвратился в Дамаск.» Это длинное предложение, которое продолжается 3 стиха.

1. Посмотрите -«**Но когда было угодно Богу**». Что угодно? Это угодно Богу- **«...открыть Его Сына во мне»** «**Когда было угодно Богу открыть во мне Сына своего**».

Во-первых, Бог наблюдает за этим человеком. Вам нужно родиться свыше! Но Бог взвешивает дух. Подумайте об этом: Господь взвешивает дух.

Дух — это то, что в нашем уме, в нашей воле. Это то, что нас направляет.

- Дух определяет, в каком направлении нам двигаться. Дух тянет за собой нашу душу. Бог взвешивает наш дух. Гордому духу Бог противится. Бог особенно следит за ревнивым духом, Его взор на таком человеке. Бог за этим наблюдает, потому что ревность часто двигает людей к гордости. Эта ревность либо разочаровывает, либо смиряет их.

Только когда они сокрушены и смиренны, Бог может направить эту ревность, рвение, в доброе направление.

- Бог наблюдал за Савлом, как он сокрушался и смирялся в своём сердце, видя, как побивали Стефана.

Он вернулся, перечитал свои традиции и сказал: «Мне не понятно! Вы говорите, что я религиозен, но почему этот человек, Стефан, имеет столько благодати, почему у него столько добродетели, почему у него столько радости. Почему у него живые взаимоотношения с Богом, а у меня их нет?»

Павел приходил к концу «вьющейся верёвочки», к концу своего рвения. Он сокрушался, это пронзило его сердце. И Бог сказал, что теперь он готов.

1. Посмотрите: **«...который отделил меня от утробы матери моей...»**
2. Посмотрите ещё: **«...открыть во мне Сына своего.»**
Почему? **«...чтобы я проповедовал его среди язычников...»**

Дар и призвание Божье не может быть без покаяния. Бог призывает нас проповедовать евангелие каждой *твари*. Вы можете возразить, сказав, что вера — это личное что-то.

Посмотрите во **2 Коринфянам 4:1-2, 13-** **«Поэтому, поскольку мы имеем это служение, как мы получили милость, мы не унываем;**

2- **Но отвергли сокрытые дела нечестности, не ходя в лукавстве, и не обращаясь со словом Божиим**

обманчиво; но явлением истины рекомендую себя совести каждого человека пред Богом...

13- Мы, имея тот же дух веры, согласно тому как написано, Я поверил, и поэтому говорил; мы также верим, и поэтому говорим;»

Библейское христианство — это не что-то личное. Это публичная проповедь, достижение других людей истиной Божьей!

Галатам 1:16- «Чтобы я проповедовал его среди язычников.» Язычники — это люди, не имеющие истины.

Позвольте мне показать вам настоящее ученичество:

Стих 16- «...я не стал тут же советоваться с плотью и кровью:»

Стих 17- «И не взошёл в Иерусалим к тем, которые были апостолами до меня; но пошёл в Аравию, и опять возвратился в Дамаск.» Что сделать правильнее? Идти к апостолам, в школу?

Бог говорит: **«Нет!!! Я имею другой план для тебя. Я хочу, чтобы ты провёл своё личное время со Мной. Мне нужно вырастить тебя духовно. Мы должны сделать шаг между плотью и кровью».** Бог говорит Павлу, что Он должен передать ему, прекрасное евангелие.

Стихи 17-18- «И не взошёл в Иерусалим к тем, которые были апостолами до меня; но пошёл в Аравию, и опять возвратился в Дамаск.»

18- Потом, спустя три года, взошёл я в Иерусалим, увидеться с Петром, и пробыл у него пятнадцать дней.»

Потому 3 года Бог обучает Павла, когда Иисус открывает ему истину.

Стих 12- «Ибо я и не получил его от человека, и не был научен ему, но через откровение Иисуса Христа.» Это одна из непоколебимых истин, в которых Иисус подтверждает, что жив после перенесённых страданий.

Он учил Павла на протяжении 3-х лет. Точно так же, как Он учил и других апостолов в течение 3-х лет. Он обучал их, пребывая в теле, находясь в Назарете, Галилее.

Он обучал Павла в своём воскресшем теле, потому что Он желал передать ему особенное евангелие.

Стих 17- «И не взошёл в Иерусалим к тем, которые были апостолами до меня; но пошёл в Аравию, и опять возвратился в Дамаск.»

Где была Аравия или Дамаск эти 3 года? Может, это Дамаск (Деяния 11:25-26- **«Потом отправился Варнава в Тарс, чтобы искать Саула:**

26- И когда нашёл его, привёл в Антиохию. И было, что целый год собирались они с церковью, и учили много народа. И ученики стали называться Христианами впервые в Антиохии.») Была ли Антиохия в Сирии? В Сирии Бог отправил главных пророков из Иерусалима на север. Первая церковь была в Сирии Писидийской. Может, Дамаск — это Сирия? Я буду честным с вами, я по- настоящему, не знаю.

Галатам 1:18-19- «Потом, спустя три года, взошёл я в Иерусалим увидеться с Петром, и пробыл у него пятнадцать дней.

19- Но другого из апостолов я не видел никого, кроме Иакова, Брата Господнего.»

Мы знаем, что Иаков в **Деянии 15** был главой на конференции. Там разбирались вопросы, которые возникли в Галилее. Иаков, брат Господа, был ответственным в этих собраниях.

Галатам 1:20- «А то, что пишу вам, вот, перед Богом, не лгу.» Что сделало Павла из гонителя проповедником?

Это настоящее обращение, которое когда-либо имело место.

Стихи 21-24- «После этого я пришёл в регионы Сирии и Киликии;

22- И был неизвестен лицом церквям Иудей, которые во Христе:

23- Но они слышали только, Что тот, который во времена прошлые гнал нас, сейчас проповедует веру, которую некогда уничтожал.

24- И прославляли Бога во мне.»

Павел говорит, что это и есть причина, почему нужно ученичество.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.